

“模特”少年双臂被“锁”13年

患先天性关节挛缩症但身残志坚,立志考大学

□本报记者 冯琳

来自河南的文文今年13周岁,是只“小候鸟”,在河南读书的他每年寒暑假时就会来威海投奔爸爸。不同的是,他并没有机会到处玩耍,而是要呆在病房里。由于患有先天性关节挛缩症,文文自小便不能挥动上肢。治疗该病需要巨额费用,文文的爸爸攒一年的工钱为他动一次手术。近期,文文将接受第5次手术,他满怀希望,“等胳膊治好了,我要考大学。”



16日上午,文文的主治医师孙迎放(右一)在为文文(中)检查术前身体状况。

记者 冯琳 摄

☞ 头嘴并用 坚持自己穿衣

患有先天性关节挛缩症的文文,自小五指相连,胳膊和腋窝相连且无法伸直,仿佛服装店橱窗内的模特,不能自主施展。父母带他走遍各地医院未果。2011年底,父亲刘进峰带他来到威海海大医院,两年来他共接受4次手术。目前,他的手已经能基本的抓握。

16日,记者在海大医院的病房内见到了文文。2年内经历过4次手术的他,目前状况已有明显好转,双臂和腋窝也已分离开来,但目前肩部和肘部依然无法活动,在未来还需进行至少4次手术才能完成整个臂部的矫形。文文的父亲刘进峰说:“这次先动左肩的手术,我再工作一年攒点钱,

明年再给他做右肩的手术。一年做一次手术,缓下时间我去赚钱,又能在儿子成年之时完成治愈。”

文文非常要强,虽然目前双臂矫形尚未完成,但他坚持自己抓着勺子扒饭吃。尽管胳膊使不上劲儿,他便头嘴并用花上常人所用十倍的时间自己穿衣服。

☞ 家里还有个瘫痪妹妹

文文的双臂尽管没有力量,但他内心的力量令人震惊。当记者问他“之前做那4次手术疼不疼”,文文笑着回答:“不疼。”可是据他的主治医师孙迎放和文文的母亲回忆,他在每次麻药作用消退后都整夜整夜地哭,因为骨骼和肌腱移位都是大手术,其疼痛程度令人难以想象。而这份坚强,与他的瘫痪妹妹有关。

文文患有先天性关节挛缩症对

全家已是不小的打击。可是祸不单行,文文的妹妹力力在2个月大时遭遇一场高烧,自此罹患脑瘫并且全身瘫痪。文文在8岁前,一直都是妈妈给他喂饭,为他穿衣,在他的脑海里。他习惯着母亲每天照顾自己和瘫痪的妹妹,还要照顾一个年幼的弟弟。忽然有一天,母亲因生活压力大而嚎啕大哭。母亲的哭泣刺痛了文文幼小的心灵,自那天起,他开始尝试着自己

吃饭,穿衣。

2年前,文文接连在海大医院进行4次手术后,才开始能自己拿勺子吃饭,穿衣,并进行简单的抓握。在文文心里,他从来没有放弃变成正常人的梦想。他每天都练习哑铃及单杠,尽管痛苦,但他仍然非常努力。

文文的妈妈在农活忙的时候,文文还会和年幼的弟弟一起照顾瘫痪的妹妹,这让妈妈万分欣慰。

☞ 遇上“神秘”好心人

为了配合文文的第5次手术,文文的母亲此次将力力托付给亲戚照顾,自己带着两个儿子来到威海,一家4口“以医院为家”。

“威海漂亮么?”面对记者的问题,哥俩异口同声说“漂亮”,但当被问到“去过威海的哪些地方”时,哥俩神情黯淡。知道家里缺钱,来威海后他们从来不要出去游玩或出去吃饭。就连看到的景色,也都是从医院病房

窗户望出去的街道。

“尽管日子艰苦,还好医院和好心人帮助了我们。”刘进峰说,文文在海大医院治疗以来,每次手术期间,海大医院都会为他减免部分手术费,这让一家人心存感激。而15日下午,一位不愿意透露姓名的女士通过海大医院医生将3000元现金和一大包零食送到文文手中。

文文再坚强,终究是孩子。当收

到神秘女士送给他的零食后,他和弟弟建建大开吃戒,这些都是他们从来没有见过的美食。

孙主任介绍,文文在近几天内便会接受左肩外展功能重建手术,外加右肘松解手术。

文文在家乡读初一,尽管身患残疾,但成绩一直保持在中游以上。“等胳膊好了,我要考大学。这是我最大的梦想!”文文对未来充满期待。

中国首款 太空酒面市

>>>>抢购热线<<<<

0631-5203331 18906310234

五嶽獨尊

神十飞天 纪念酒

收藏者必藏
懂酒者必品
走访者必备

【墨玉生金】
全球限量发售4999瓶,
统一售价: 998元

【鸿运当头】
全球限量发售5000瓶,
统一售价: 798元



五嶽獨尊 --中国航天庆功酒 齐鲁晚报 泰山酒厂 合力打造

